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Головною метою діяльності будь-якого закладу освіти є створення 
комфортних та найсприятливіших умов для всебічного розвитку особистості 
як найвищої цінності суспільства. Як відомо, головним суб’єктом, на якого 
спрямована будь-яка діяльність закладу освіти, є дитина, її всебічний 
розвиток, комфортне перебування у гімназії, її цікаве дозвілля в позаурочний 
час. Тому будь-які зміни, нововведення чи то в матеріальному забезпеченні, 
чи то в нормах харчування, чи то у методах та формах роботи на уроці 
базуються на принципах дитиноцентризму. Сьогодні спробую підвести 
підсумки роботи гімназії за 2024-2025 н.р., охопивши усі значущі сфери її 
діяльності. 

У гімназії відбувається безперервний процес покращення освітнього 
середовища. На першому ж місці, звичайно, безпека наших вихованців. Її 
забезпечують охоронець та офіцер безпеки. Цьогоріч було відкрито додаткове 
укриття № 2, що дало змогу навчатись в одну зміну всім здобувачам освіти. 
Це дало можливість усім школярам навчатись у першу зміну. Це ми змогли 
зробити завдяки співпраці з управлінням освіти Чернівецької міської ради та 
засновника, які виділили кошти для облаштування додаткового входу та 
виходу. Також було здійснено ремонт спортивного залу для учнів середньої 
ланки. Третій рік у гімназії функціонує клас безпеки, яким завідує учитель 
хімії та основ здоров’я Гаврилюк Олеся Василівна. Слід зазначити, що 
гімназія забезпечена безбар’єрним доступом. Різноманітне та здорове 
харчування забезпечує кейтерінг. Безкоштовно харчуються  учні початкових 
класів та пільгових категорій. Уже три роки гімназія перебуває на фінансовій 
автономії. Це дає широкі можливості для ефективнішого та мобільнішого 
цільового використання коштів, забезпечення нагальних, невідкладних 
матеріальних потреб з ремонту технічного обладнання, меблів, засобів 
навчання у разі виникнення такої необхідності. 

У 2024-2025 н.р. гімназія на 100% забезпечена кадрами, вільних вакансій 
немає. У гімназії працює 43 педагогічних працівників. У початковій школі 
працює 14 учителів, у середній школі – 22 вчителів, крім того  у закладі 
працює 5 асистентів учителів, один вихователь ГПД, психолог, бібліотекар, 
соціальний педагог. Про здоров’я та самопочуття наших вихованців дбає 
медична сестра. Серед педагогічних працівників спеціалістів вищої категорії 
– дев’ятнадцятеро, спеціалістів ІІ категорії – троє, спеціалістів І категорії – 
п’ятеро,  спеціалістів – шестеро. Четверо педагогів мають  звання «Старший 
учитель», а десятеро – «Учитель-методист».  Не зайвим буде проаналізувати 
вікових склад педагогів гімназії. У закладі працює 11 учителів віком до 30 
років, 15 педагогів віком від 31-го до 40-ка років, дев’ятеро вчителів віком від 
41-го до 50-ти років, п’ятеро вчителів віком від 51-го до 54-рьох років, двоє 



педагогів віком від 55-ти до 60-ти років. Середній вік педагогічних 
працівників – 41, 5 років. 

Процес самоосвіти та постійного професійного зростання для наших 
педагогів є безперервним та обов’язковим. Педагоги гімназії постійно беруть 
участь у методичних нарадах, семінарах, вебінарах, тренінгах. Слід 
відзначити, що цього року сертифікацію пройшли троє педагогів: учитель 
історії та правознавства Боднарюк Варвара Миколаївна, учителі початкових 
класів Євдощак Тетяна Миколаївна та Босовик Надія Вікторівна. На 
регіональному етапі Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року-2025» у 
номінації «Історія» третє призове місце посіла вчитель історії Боднарюк 
Варвара Миколаївна.  

Учитель доти залишається вчителем, доки він вчиться. 24 жовтня 
директор гімназії Горевич Ж.В. та педагог-організатор Василатій Ю.І. 
відвідали День подяки в приватному закладі Чернівецький ліцей «Соломон». 
29 листопада для педагогів відбувся цікавий захід під назвою «Аукціон 
педагогічних ідей». 25 березня у цікавій формі гри «Хто зверху?» відбулася 
атестація педагогічних працівників. 31 березня директор гімназії Жанна 
Горевич взяла участь у (не) конференції «Міні-EdCamp-Чернівці», яка 
об’єднала освітян з їхніми ідеями, задумами та планами на майбутнє. 2 
травня відбулось засідання обласної професійної спільноти для директорів та 
завучів «Менеджери закладів освіти» під гаслом «Освіта. Якість. Урок. 
Майбутнє». 4 травня відбувся майстер-клас для класних керівників у 
приватному закладі Чернівецький ліцей «Соломон», який відвідали учитель 
української мови і літератури Федорак Н.В., учитель початкових класів 
Босовик Н.В. та директор гімназії Горевич Ж.В. 10 квітня для вчителів 
початкових класів відбувся педагогічний тренінг на тему самоцінності, який 
провела психологиня Жанна Палійчук. Продовжується співпраця з Центром 
розвитку педагогічних працівників. У грудні 2024 р. з метою створення 
сприятливого психологічного мікроклімату, збереження ментального здоров’я 
психологиня Наталія Матейчук провела для вчителів гімназії психологічний 
тренінг «Баланс в умовах невизначеності». 

Для згуртування колективу учителі початкових класів Веренка Крістіна 
Романівна, Костинюк Ніна Вікторівна, Босовик Надія Вікторівна, Кирдей 
Марина Ірославівна у травні 2025 р. відвідали Новопечерську школу міста 
Києва в рамках обміну досвідом. Вчителі ознайомилися з інноваційними 
освітніми технологіями, відвідали різноманітні майстер-класи. 

Про здобутки вчителів та їхніх вихованців свідчать результати висвітлені 
у додатку 1. 



Навчальний процес у нашій гімназії забезпечують висококваліфіковані 
педагоги, тому в такий складний час мережа закладу залишається сталою.У 
гімназії навчається 522 учні. Приємно відмітити, що в наступному, 2025 р., 
поріг гімназії переступлять 55 першокласників, що є найпершим та 
найвагомішим показником ефективної роботи гімназії. Набір у 1 клас – є 
свідчення позитивного іміджу закладу у мікрорайоні. У гімназії функціонує 
сім інклюзивних класів, у яких навчається семеро учнів: Зазуляк Макар та 
Зазуляк Тарас (2-Б), Воробець Вікторія (2-Б), Гіба Флоріан (3-Б), Думитрович 
Єлісавета (1-В), Рябой Іван (8-А), Лазецький Владислав (8-Б). Учням з 
особливими освітніми потребами надається вся необхідна увага, підтримка та 
супровід. На індивідуальному навчанні (педагогічний патронаж) навчаються 
троє учнів перших класів, якими опікуються і турбуються БФ «Місто Добра». 

Цей рік був плідний на інтелектуальні перемоги. Вражає кількість 
перемог і здобутих місць у конкурсах, олімпіадах, конференціях. Учениця 
6-А класу Підлубна Злата стала учасницею VІІ  Всеукраїнської олімпіади з 
математики імені Юлії Здановської в Києві. УчасникамиIVетапу 
всеукраїнських конкурсів імені П.Яцика та Т.Шевченка, математичного 
конкурсу «Мінімудрик» стали Підлубна Злата та Кулик Соломія. 
Переможцями ІІІ (обласного) етапу всеукраїнських учнівських олімпіад стали 
Федорюк Ю. (зарубіжна література), Дмитрюк С. (технології), Тороус Н. 
(математика). У ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з інформатики Галяновська 
Д. (8-А) посіла ІІ місце, Федорюк Ю. (8-А) посіла ІІ місце із зарубіжної 
літератури. 

Переможцями ІІ Міської виставки-конкурсу науково-технічної творчості 
«Наш пошук і творчість тобі, Україно!» стали Турецький А., Беженар А., 
Любчинський Л., Федорюк В., Мошняга Н., Дмитрюк С. Переможцями 
Всеукраїнського конкурсу наукових робіт «Юний дослідник» стали Манчук 
Д. (5-Б клас), переможцем І етапу стала Юзик Х. (3-А клас). Відзнаку за 
креативність отримали в Кубку міста з інженерних наук. У Конкурсі 
бізнес-ідей «Нові можливості» взяли участь учні 7-А класу. 

І та ІІІ місце у Всеукраїнській конференції «Моя Батьківщина – Україна» 
здобули відповідно Коржос А. (7-А клас) та Федорів А. (9-А клас). У 
Міжнародному конкурсі есе учнівської молоді «Мій Шевченко» друге місце 
здобула учениця 7-Б класу Тороус Надія.  У Всеукраїнському конкурсі 
учнівської творчості імені Т.Г. Шевченка перемогу на ІІІ етапі здобула 
учениця 6-А класу Підлубна Злата. У XІІ Обласній науково-практичній 
конференції «Буковинський край очима юних науковців» взяли участь 
учениці 7-Б класу Тороус Н. та Чеботар І. В обласному етапі XXV 
Міжнародного конкурсу з української мови учениця 7-А класу Кулик Соломія 



здобула перше місце, а також взяла участь у четвертому етапі.У IIетапі 
Всеукраїнської олімпіади з української мови Кулик Соломія здобула  перше 
місце, Федорюк Юлія – третє місце.  

Перше місце у Всеукраїнському конкурсі «Новорічна композиція»  
перемогу здобули учениця 1-В класу Гук Роксолана та учениця 2-А класу 
Величко Ніколь. Перше місце  Всеукраїнському конкурсі дитячо-юнацької 
творчості  до Дня захисників і захисниць «Перемога» посіла учениця 5-А 
класу Гакман Маргарита. ІІ місце здобула Когут Олександра у міському 
конкурсі талановитої молоді «На струнах серця Чернівців» (керівник 
Лутанюк О.М.). Перемогу гімназії приніс ансамбль «візерунок»  у Першому 
всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Різдвяні співаночки» (керівник 
Лутанюк О.М.). Більш детальна  інформація про перемоги у творчих 
конкурсах висвітлена у додатку 1. 

Не менш вагомими є спортивні перемоги гімназистів. Гімназійна 
команда з футболу посіла друге місце серед учнів 1-4-х класів. Друге місце 
посіла команда з волейболу серед хлопців 5-7-х класів на міському етапі 
змагань. ІІ місце посіла команда гімназії у спортивній лізі «Незламні»,  а 
перше місце - у підгрупі з волейболу у змаганнях «Пліч-о-пліч».Більш 
детальна  інформація про перемоги у спортивних змаганнях висвітлена у 
додатку 2. 

Виховна робота в гімназії спрямована на виконання плану заходів 
Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Чернівецької 
міської територіальної програми на 2024-2025 роки. 10 лютого 2025 р. 
команда гімназії гідно виступила на дитячо-юнацькій військово-патріотичній 
грі «Джура», де гімназисти продемонстрували свої навички у стрільбі. 
Учасники показали свою влучність та майстерність, змагаючись за звання 
кращих стрільців. Вже традиційними для нашої гімназії стали  благодійні 
акції, ярмарки, благодійні збори на конкретні потреби ЗСУ та інші, що 
підтверджено відповідними актами. У гімназії учні, вчителі та батьки 
цінують традиції та з року в рік продовжують їх, а саме: зустріч з батьками 
майбутніх першокласників, День Біблії, День вишиванки, сімейні зустрічі, 
кольоровий тиждень, визнання досягнень гімназистів. Традиційним також 
став для нашої гімназії кольоровий тиждень. Теплі родинні батьківські 
зустрічі було проведено з батьками учнів 1-х, 4-х, 5-х, 8-Б, 9-Б класів. У 
цікавій формі під назвою «За що я отримаю «Оскар?» відбулись посиденьки з 
батьками 1-Б класу (класовод Босовик Н.В.). Квест до Дня матері відбувся 
для батьків учнів 4-В класу. Учні 1-х класів у Всесвітній день захисту тварин 
мали змогу завітати до звіринця Савіної Г.М. 16 жовтня для своїх учнів 
Акіменко М.В. провела цікавий захід «Хліб – усьому голова». Щороку 



проводиться вручення нагород учням за перемоги в інтелектуальних, 
художніх та спортивних конкурсах, олімпіадах під назвою «Інтелектуальна 
надія». Нововведенням стали майстер-класи з миловаріння та розпису 
писанок. 

Наші гімназисти мають широкі можливості для екскурсій, подорожей, 
цікавого проведення дозвілля. Їх протягом року здійснено дуже багато, 
практично з усіма класними колективами. 16 вересня учні 2-Б, 4-А, 4-Б класів 
відвідали Буковель. 2 грудня учні 2-Б класу відвідали маєток Святого 
Миколая у селі Шешори. 15 жовтня учні 6-А класу здійснили екскурсію 
печерами та мальовничими куточками Тернопільщини. 11 травня учні 5-Б та 
7-Б класу провели незабутній відпочинок у турі «Чернівці – Хотин – 
Кам’янець-Подільський».  

Потужна робота педагогічного колективу охопила також участь у 
проєктах як короткотривалих, так і довготривалих. Учителі-предметники та 
класні керівники брали участь у короткострокових проєктах, яких 
надзвичайно багато (інформацію про них можна переглянути на сторінці 
закладу в мережі Фейсбук).  

Довготривалі проєкти: 
-​ проєкт «Шкільний офіцер СОБ». Робота шкільного офіцера служби освітньої 

безпеки Кордубана Максима Миколайовича висвітлена на  сторінці закладу в 
мережі Фейсбук.  

-​ проєкт «Шкільний омбудсмен». За підсумками голосування нашим шкільним 
омбудсменом став учень 8-Б класу Рошко Станіслав. 

-​ наша гімназія здобула перемогу  у проєкті «Кращим бути!» та отримала 
ґрантове фінансування на створення пересувної виставки «Садгора: Код 
таємниць» у сумі 64000 грн. 

Дуже насиченою та різноманітною є профорієнтаційна робота в закладі, 
яка проводиться для наших 9-тикласників постійно. У листопаді відбулася 
зустріч з представниками Буковинського державного медичного університету. 
У лютому відбулась зустріч з представниками Чернівецького фахового 
коледжу бізнесу та харчових технологій, а також зустріч з представниками 
Міжнародного гуманітарного університету У січні з дев’ятикласниками 
спілкувалися представники Чернівецького фахового коледжу технологій та 
дизайну. У березні відбулася зустріч  з представниками Вищого професійного 
художнього училища № 5. 

Дуже насиченою цього року була діяльність учнівського 
самоврядування. 23 жовтня наші учні відвідали цікавий захід «Моделі 
лідерства». 19 грудня відбулася підсумкова зустріч учнівського 
самоврядування під назвою «Лідер, який має план». 17 лютого шкільний 



омбудсмен Рошко Станіслав долучився до масштабного практичного 
інтенсиву на базі Чернівецького ліцею №22 ім. А. Кохановського. 19 березня 
відбулося засідання учнівського самоврядування для обговорення проєкту 
пересувної виставки «Садгора: Код таємниць», а вже 30 березня проєктна 
робота здобула перемогу. Роль учнівського врядування у закладі є значною, 
що сприяє реалізації та втіленню учнів ідей та пропозицій. 

Цікавим та популярним серед гімназистів є гурток Палія Ю.В. під 
назвою «Різьба по дереву». Юрій Васильович працює з двома групами учнів: 
І група – 3-4-класи, ІІ група – 5-9 класи. Наші гімназисти із задоволенням 
відвідують гурток. На базі закладу функціонує гурток карате від Громадської 
організації «Спортивний Клуб «Альфа Спорт».  

Наша гімназія співпрацює з великою кількістю громадських організацій, 
благодійних фондів та освітніх центрів, а саме: 
-​ громадська організація «Крик душі» (благодійна допомога від гімназії); 
-​ громадська організація «Лінія життя»; 
-​ громадська організація «Артанія» (співпраця у плетінні сіток) 
-​ благодійний фонд «Живи, Україно!» (допомога з духовною 
літературою) 
-​ благодійний фонд «Кращим бути» (перемога у проєкті) 
-​ благодійний фонд «Місто добра» (надання освітніх послуг гімназією 
дітям з особливими освітніми потребами) 
-​ Будинок творчості дітей та юнацтва; 
-​ Громадська організація «Агенція розвитку, самоврядування та реформ»; 
-​ Приватна школа «Соломон» (обмін досвідом); 
-​ Міський центр професійного розвитку педагогічних працівників 
(проведення тренінгів); 
-​ Інститут післядипломної педагогічної освіти; 
-​ молодіжний центр «Резиденція молоді»; 
-​ Музична школа № 3 імені Й.Ельгісера; 
-​ Дитячо-юнацька спортивна школа № 4. 

В цьому звіті висвітлені лише ключові питання організації та роботи 
навчального закладу. Про роботу педагогічного колективу разом з 
здобувачами освіти та у тісній співпраці з батьками висвітлено на сайті 
гімназії та у соціальних мережах Фейсбук та Інстаграм. 

 

 

 


